
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, realizada em dezenove de maio de dois mil e vinte e seis, 

Presidente: - vereador Givaldo Ribas Mesquita, vice-presidente: - 

vereador Lucas Uliana, 1º secretário: - vereador Babal do Povo e 2º 

secretario vereador: - Nilton do Salão. Aos dezenove dias do mês de 

maio de dois mil e vinte e seis, á hora regimental, no Prédio da 

Câmara Municipal, além da mesa referida, compareceram ainda os 

seguintes vereadores: Arnaldo Ribeiro, Daniel Pereira da Silva, 

Jarles Queiroz, Marcell Gineli, Vinicius Moraes, Igor Gatti, Heider 

Carvalho, Moises de Jesus e vereadora Eliana Aguilar. Havendo 

quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a 

leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior, que após se lida, discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a 

leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Convite 

oficial do Sindicato Rural de Dom Eliseu para a FENETEC – Feira de 

Negócios e Tecnologia do Agronegócio do Pará, oficio nº 072/2026 – 

GAB da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, encaminhando Projeto 

de Lei nº 534/2026 que Cria o Concelho e o Fundo Municipal dos 

direitos da Pessoa com deficiência – CMDPD e Institui  a Conferência 

Municipal dos Direitos Pessoas com Deficiência, Indicações nº 

022/2026 de autoria do vereador Nilton do Salão, nº 023/2026 de 

autoria do vereador Vinicius Moraes, nº 024/2026 de autoria do 

vereador Marcell Gineli, nº 025/2026 de autoria do vereador Lucas 

Uliana e nº 026/2026 de autoria dos vereadores Givaldo Ribas 

Mesquita e Daniel Pereira da Silva. Ato seguinte o Presidente 

encaminhou o Projeto de Lei nº 534/2026 para as Comissões e 

colocou em discussão as Indicações nºs 

022/2026,023/2026,024/2026,025/2026 e 026/2026, encerrada a 

discussão foram colocadas em votação sendo todas aprovada por 

unanimidade de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra 

aos senhores vereadores e senhora vereadora. O vereador Heider 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, falou sobre sua visita 

ao município de Dom Eliseu para receber a Governadora Hanna, 

acompanhado de alguns colegas vereadores, que na oportunidade 

conversou com o Deputado Federal Celso Sabino, com o ex– 

ministro Jader Filho pré-candidato a Deputa Federal, com a 

Deputada Estadual Cilene Couto e ainda com o prede candidato ao 

Senado Helder, disse ainda que a Governadora se comprometeu, em 

breve visita o município de Ulianópolis, falou que esteve na 



Secretária de Planejamento, conversando com o Secretário João 

Paulo e na oportunidade lhe foi informando o numero de 

atendimentos realizados pela secretaria que beneficia diretamente o 

cidadão e foi informando também sobre a quantidade de pessoas 

assistidas pela defesa civil, parabenizou o ex – vereador Clenilton 

responsável pela Defesa Civil no Município, citou as obras que estão 

em andamento e parabenizou o Secretário de Planejamento e ainda 

todos os servidores da secretaria e acredita que, com o apoio da 

Governadora Hanna o município só tem a evoluir cada vez mais e 

finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Vinicius solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e a todos que assistiam pelas 

redes sociais parabenizou os atletas da seleção de Ulianópolis, que 

foram campeões em Paragominas, deixou seu abraço a todos os 

atletas e também para o Dr. Daniel, para a Drª Alessandra e o seu 

amigo Alexandre Gomes, foi ainda sobre o bosque Municipal, disse 

que foi uma obra superfaturada, entregue com problemas estruturais, 

os quais detalhou, cobrou uma manutenção eficiente, e 

responsabilizou o Executivo pelos problemas segundo o vereador o 

fiscal de contrato da Prefeitura e juntamente para acompanhar o 

andamento da obra e identificar os problemas, questionou se a 

entrega da obra inacabada foi por conta da visita, de quem ele 

chamou Rei do norte, falou sobre o quebra -  mola da rua Amazonas, 

próximo ao bosque que está afundando, podendo causar acidentes 

e pediu manutenção do bosque e a recuperação do quebra mola e 

finalizou dizendo que continuará fiscalizando e cuidando do povo. Em 

seguida o vereador Arnaldo solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, agradeceu a DEUS primeiramente e parabenizou os 

atletas da seleção que venceram no município de Paragominas, 

disse que no esporte o município de Ulianópolis é um dos mais fortes 

da região tanto no masculino quanto no feminino, e que graça ao 

apoio do Paulinho da Prefeita o investimento está obtendo resultado, 

parabenizou a Prefeita, segundo o vereador Futebol tem um custo 

muito alto, informou que a seleção irá disputar o Capão bola Cheia 

com os estados do Maranhão e Tocantins, disse que é torcedor e 

está pronto a ajudar e finalizou desejando um bom dia a todos. Em 

seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes destacou o apoio ao Governador Helder e agora da 

Governadora Hanna ao município de Ulianópolis, segundo o 

vereador algo nunca visto em gestões anteriores, disse que 

reconhece os problemas existentes no município, porém são de 



gestões anteriores de trabalhos mal feitos, citou alguns, e que o 

município será agradecido com asfalto por todo o Pará, porém será 

necessário uma drenagem para não danificar o asfalto, falou que a 

gestão incompetente resolveu o abastecimento de água do Centro já 

sendo concluída, citou outros bairros beneficiados, e que precisam 

ter consciência a que o município o não é beneficiado com royalties, 

chamou de hipocrisia as cobranças feitas, esclareceu que orçamento 

não significa dinheiro em conta, informou que o Bairro Chapecó, em 

breve será legalizado assim, como aconteceu no Bairro Bela Vista, o 

que facilitará o investimento  de recursos do Governo através de 

programas sociais, falou da revitalização da UBS, pela atual gestão, 

reformas das escolas e os espaços de lazer entregues a população, 

e conclui pedindo a população que prestem atenção aos políticos que 

trazem benefícios para Ulianópolis e outubro será Hanna 

Governadora e Deputados que tem compromisso com município. Em 

seguida o vereador Lucas solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, falou sobre o Projeto de Piscicultura que está realizado, 

uma atividade em expansão no município, e que o deputado Joaquim 

Passarinho destinou recursos, um incentivo para a economia local, 

através dessa atividade, e que isso e resultado de sua visita a Brasília 

em 2025, só agora gerou resultado, e que uma empresa 

especializada etá no município cadastrando as famílias do zona rural, 

com o apoio da secretário de Agricultura e da Prefeita Kelly, 

parabenizou os atletas da equipe baixa passe que estão 

conquistando medalhas fora do município, e que no dia 31 de maio 

haverá uma corrida em comemoração ao aniversário de um ano 

dessa equipe, e que de um ano dessa equipe, e que os atletas 

Renan, Erik e Álvaro   estão organizando esse evento, disse ainda 

que a população sempre irá cobrar e que isso faz parte da 

democracia, mas que acha importante reconhecerem o que está 

sendo feito pela gestão, falou das cobranças, dos vereadores, de 

asfalto para a cidade e que a Prefeita e os vereadores da base 

conseguiram, disse que uma felicidade fazer parte dessa gestão e 

finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação, 

o Presidente agradeceu a presença de todos, parabenizou os atletas 

da seleção de Ulianópolis, e toda a Comissão técnica, parabenizou a 

Prefeita pelo apoio e todos os vereadores que apoiam o esporte no 

município não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a 

sessão. 


